



# 报名当小记者,练文笔长见识

## 齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心2021年度小记者纳新啦!

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 李楠楠

你想“走出课堂,参与社会、开阔视野、展示才能”吗?快来齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台小记者团报名吧!齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心2021年度小记者纳新正式启动。小记者们将会得到更多采访、参观、拓展、培训等丰富多彩的社会实践活动的机会。

过去的一年,在烟台的不少机关单位、科研机构,时常能见到齐鲁晚报·齐鲁壹点小记者的身影。在消防队学习安全知识,去农博园去看鲜花的生长,去运动员训练中心看看运动员是怎么“炼”成的……全年各类社会实践活动,让齐鲁晚

报·齐鲁壹点小记者们学习到了很多在学校学不到的东西,齐鲁晚报·齐鲁壹点也通过自己的努力为小记者们争取到了许多难得的参观和学习机会。

当一名小记者,开阔的不仅是视野。在齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台小记者团,原本相距甚远的孩子成为新的朋友,素不相识的家长相聚一起,相互交流不同学校、不同地域的教育心得。在一次次的社会实践活动中,小记者们也收获了更多的成长,当一次小医生,为爸爸妈妈检查牙齿,感受父母的不易;去做一回小报童,在一次次的推销中学会与陌生人交流;为烈日下工作的人们买一瓶水,去景区捡一捡垃圾,学习一分对社会的责任……



参加春游采风的小记者和家长一起合影。齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠 摄



小记者正在招聘会上拍照采访。

### 一、具体事宜及要求如下:

1. 报名者年龄7-14周岁、小学2年级到初中2年级的小学生,热爱写作,具备一定的文字表达和交流沟通能力。
2. 正式成为齐鲁晚报·齐鲁壹点烟台融媒中心小记者的学生,编辑部将为小记者们颁发记者采访证件。
3. 小记者团成员可分批分期参与报社策划的采访采风、夏令营等各类活动。
4. 小记者采写的稿件优先在齐鲁晚报《今日烟台》刊发。每季度与每年度会进行优秀作文评选,颁发证书。

### 二、2021年度小记者团拟定活动(以具体通知为准)

新闻采访写作培训、摄影培训、素质拓展训练、亲子趣味运动会、企事业单位参观研学、作文比赛、演讲比赛、文艺演出等。

### 三、报名程序

1. 填写基本信息(学校、班级、姓名、家长电话及QQ号以及赠报寄送地址等),优秀作文或书画摄影作品两篇(幅),发送至qlwbjryt@163.com。
  2. 报名提供1寸彩色照片1张。
  3. 新录取小记者全年费用为360元,包括齐鲁晚报2021年全年报纸以及部分活动费用。
- 报名热线:15063815716

# “桌演+实战”!开发区举行校园反恐防暴演练

本报烟台11月23日讯(记者 李楠楠 通讯员 王崇宝 杨彪 孙涵)近日,为全面加强校园安保工作,切实提升校园反恐防暴应急能力,烟台开发区举办了教育系统校园反恐防暴应急演练。

本次演练烟台开发区教育、应急管理、公安3部门组成工作领导小组,明确各相关部门责任分工,多次进行桌面推演,确保校园防控防暴演练有章可循。

本次演练由两个模拟科目组成。科目一模拟演练了涉恐分子在校门口寻衅滋事的场景,由2名保安人员扮演的“涉恐分子”在校门口寻衅滋事并试图闯入校园,学校立即启动应急预案并报警,歹徒入校未遂,并被迅速赶到的公安民警制服。科目二模拟演练了放学时涉恐分子驾车撞倒一名路边行人后,手持刀具对放学路队中的学生进行伤害的场景。现场值班领导、老师和导护家长、保安迅速响应,安保人员手持防暴盾牌和防暴钢叉等器械与“歹徒”进行搏斗堵截,并对学生及时救援。同时,学校立即启动反恐防暴



校园反恐防暴演练现场。

应急预案,防止“歹徒”冲进校园。公安分局特巡警大队第一时间出动警车,利用各种防暴装备在现场增援,成功制服“歹徒”。

本次应急演练既检验了

校园反恐防暴应急预案的可操作性和过硬的安保队伍,更进一步提升了校园应急能力。校园安全责任重于泰山,烟台开发区将继续压紧压实学校、幼儿园安全管理主体责任,进

一步加强人防、物防、技防“三防”建设,不断健全各类应急处置预案,扣紧每一个链条,筑牢每一道防线,全面提升应急处置能力,全力构建安全和谐的育人环境。

## 鲁东大学 新增4个烟台市工程实验室

近日,烟台市发展和改革委员会公布2020年烟台市工程实验室(工程研究中心)认定名单,我校申报的“烟台市半导体集成电路工程实验室”“烟台市特色海洋生物开发利用工程实验室”“烟台市生物发酵与分离工程实验室”“烟台市下一代工业机器人智能制造工程实验室”4个实验室获得立项,获批数量在所有申报单位中位列第一。

烟台市工程实验室主要面向行业和企业开放共享,积极承担国家和省里下达的科研任务,牵头联合上下游企业、高等院校和科研机构,围绕重点产业开展核心技术攻关、关键工艺试验、重大装备研制、标准制定、人才培养、成果转化等研发活动。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠

## 烟台市首批教坛新秀培养人选 “教学大比武”活动举行

近日,首批烟台市教坛新秀培养人选“教学大比武”活动决赛举行,来自各区市、直属单位(学校)的177名教师参加比赛。

首批市级教坛新秀培养人选“教学大比武”活动是2020年全市教师教育工作计划中的重点项目。9月份,面向全市895名市级教坛新秀培养人选,从“学校-区市-地市”三个层面开展“教学大比武”活动。全市各区市、学校纷纷投入到紧张有序的初赛活动筹备与组织中。参加本次决赛的177名选手便是从校级、区市级比赛中脱颖而出的优秀代表。这种自下而上、层层选拔的比赛方式,不仅为教坛新秀培养人选搭建了学习提升和交流展示的平台,对其积极研修学习、潜心研究业务、专注专业成长,提升能力水平起到了有力的推动作用,也为丰富学科带头人培养和名师培养路径提供了范例,为下步开展的全市中小学教师全员“教学大比武”活动积累了经验。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠  
通讯员 杜爽

## 牟平一中学子 勇夺化学奥赛全国银牌

11月18日,在第34届中国化学奥林匹克决赛中,牟平一中2018级孙昱同学勇夺全国银牌,为学校争得了荣誉。

多年来,牟平一中践行“科学素养、人文情怀、扬长补短、社会责任”的育人目标,本着“为每一名创造最佳的发展空间”的初心,以奥赛作为培养“学业水平高、综合素质高”人才的切入点,根据学生的兴趣和特长,加强奥赛教师队伍建设,加强后勤保障,着力挖掘学生的创新潜质,取得了显著效果,培养了一大批学科英才。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李楠楠  
通讯员 毕德毅

# 芝罘区教育系统招聘158名高层次人才

### 今天开始报名,本科可以报考,考试采取直接面试的方式

本报烟台11月23日讯(记者 李楠楠)记者从烟台市教育局获悉,为进一步加强全区教师队伍建设,烟台市芝罘区教育系统面向优秀毕业生招聘高层次人才。

本次招聘计划共计158个。招聘对象要求:“双一流”建设高校(包括42所一流大学建设高校和98所一流学科建设高校)2021年和2019年、2020年全日制本科(含)以上毕业生。非“双一流”建设高校2021年全日制硕士(含)以上毕业生。教育部直属师范大学2021年公费师范毕业生。非山东省生源的公费师范毕业生须符合教育部规定的跨省就业条件,并经生源地省级教育

行政部门同意。获得第六、七、八届山东省师范类高校学生从业技能大赛二等奖及以上的全日制本科(含)以上毕业生。应聘人员须为1984年11月24日(含)以后出生。

2020年11月24日9:00-11月26日16:00进行网上报名。应聘人员务必按时进行网上报名,不接受其他时段报名和现场报名。通过电子邮件发至指定邮箱:zfqjztjzk@yt.shandong.cn,邮件名称为“应聘岗位+姓名”,以其他形式报名无效。

考试采取直接面试的方式进行。成绩采用百分制计算,保留到小数点后两位数,尾数四舍五入。面试采取试讲

的方式进行,有实践操作要求的岗位需加试实践操作,按照试讲与实践操作6:4的比例计算面试成绩。

根据面试成绩由高分到低分按岗位计划1:1.5的比例确定进入考察范围人员名单。

经考察、体检均合格,确定拟聘用人员,在芝罘区政府网站上进行公示,公示时间7个工作日。公示期满没有问题或反映问题不影响聘用的,由招聘单位办理聘用手续。

聘用人员按规定实行试用期制度,聘用后最低服务期限为5年,试用期不合格的解除聘用合同。对于未取得教师资格证书、普通话证书的高校

毕业生,实施“先上岗、再考证”阶段性措施,招聘单位与此类受聘人员签订聘用合同时,按规定约定1年试用期,入职后1年内无法如期取得岗位要求的教师资格证书、普通话证书,予以解聘。



具体岗位名单可扫描二维码